月刊 2015年11月4日 星期三 **第11**版

txinmin.cn/ xmwangh

xmwangh@wxitcomcn 热线电话:62791234-451

英国共有近 680 万只 狗,小狗们的狂吠声常常扰 得四邻不安。英国政府下令 小狗们必须遵守非社交时 间活动规则,否则就拿主人

的钱袋"开刀"。

英国环境、食品和农村 事务部专门印制了养狗的 四点注意事项。如果狗主人 制止小狗狂吠无效,邻居继 特 续抱怨、投诉,狗主人将会 收到一张提醒通知单。如果 期限内,狗主人依然制止无 效,他将面临起诉,罚金最高达 5000 英镑。

为投资者赚钱,是 基金公司的根本要务, 也是衡量一家基金公 司的重要评价标准。近 期,天相投顾根据基金 度银 三季报整理出一张"成 绩单"——基金公司旗 下基金利润榜, 其中, 中银基金今年前三季 度为持有人赚取 77. 99 亿元,在基金公司 "赚钱榜"上跻身前十。

基金公司的"赚钱"能力与业 绩息息相关。Wind 数据统计,截 至 2015 年 10 月 26 日,中银基 金旗下股票型基金 (不含 QDII) 最近一年平均涨幅达 48.78%, 混合型涨幅达 46.03%, 债券型

请尊重我们的看门人

由曼哈顿评选年度优秀物业服务工人想到的

美国前总统克林顿孩儿时的理 想是当一个大楼的看门人。从 100 年前到现在,在美国人的眼里,当一 个公寓、酒店的看门人是一个很好 的、被人尊重的职业,不然,克林顿总 统为何从小有这样的一个闪念呢?

而中国物业管理的看门人常被 人瞧不起甚至歧视。2014年3月 25日,南方的一家报纸刊登了一篇 小区业主骂保安"看门狗", 脱鞋猛 打保安的报道。事因是业主新雇的 小保姆拿错出入卡, 保安按规定将 其出入卡没收。业主获悉后,冲下楼 骂保安"看门狗",连踢四脚不算,还 脱鞋朝保安脑门打去……

看了这篇报道,我心里一直不 能平静到现在,中国物业管理的看 门人、清洁工应该被人尊重!在中国 小区看门的一律叫保安, 这是很好 的职称,很好的工作定性,保护或保 卫小区的财产与业主的安全。

美国搞得太细,看门的叫 Doorman, 负责安全的叫 Security Guards, 在大楼、公寓、旅馆、小区 工作的 Doorman 一般属物业管理 公司自家人,而 Security Guards -般是从警卫公司请来的, 他的薪水 从警卫公司拿。一些警卫的薪水、福 利与工作的稳定性都不如看门人!

曼哈顿的看门人可能是全纽 约,甚至全美国看门人中待遇最好 的一个打工族。除了年薪在3至5 万美元水准,每年有2至4周的休 假,全家有医疗保险,退休之际,除 了联邦的退休金外, 还有公司的退 休金。他们的薪水与待遇比纽约一 般公寓小区的经理还高。一个在美 国电视、报刊杂志的普通记者编辑 年薪只有他们薪水的三分之二。

曼哈顿评选 2008 年度优秀大 楼公寓酒店服务工人是由服务雇员 国际联盟(SEIU)所属的 32BJ 工会 与几份曼哈顿社区报纸联合举办, 并激请笔者参加。

32BJ 的全称是楼宇服务工人 工会,它是美国东部地区最大的物业 服务工人工会,会员普及纽约、新泽 西、康州、维州、麻州及华盛顿特区等 6个州一个区,会员超过10万人。

32BJ 工会的会员的每月工资 会扣去一定的比例来交会费成为工 会活动基金,这个基金从1949年 建立,到目前已积余二千八百多万 美元。工会的总部设在纽约曼哈顿,

它宣称近60年来,工会为清洁工、 看门人、修理工、保全工等服务干物 业工人阶级的薪水、福利、医疗保险 一直争取到了最好的等级。

工会有杂志叫《楼宇力量》,每 月一期,工会有培训中心,定期对会 员进行服务技术培训, 要想进入 32B.J 丁会.成为一名会员.物业服 务工人也得先进培训中心上课。但 供职很少,想进入的人太多。

工会的力量很大,前不久,美国 民主党的总统候选人提名选举,服 务雇员国际联盟下属的美国几个工 会宣布支持希拉里,300万有选举 权的工会会员一律投了希拉里一 票。三年前,纽约地铁工会为工人争 加工资,与地铁公交上层谈判破裂 后,工会举行罢工,导致纽约市交通 瘫痪三天。

美国的工会不是摆设, 闹起事 来很可怕。为此,一般小型的公寓、 小区、旅馆的楼宇公司的老板很怕 下属员工与工会组织联系,一旦该 系统的工人被纳入工会,成为工会 会员,老板对员工的剥削将减少 30%以上。而且,老板不能随意开 除工人,每年还要定期加薪。

本文中提到业主打保安一事, 如果发生在曼哈顿的公寓, 保安是 工会成员,这个小区的管理公司、业 主委员会就要遭麻烦,哪怕是警察、 政府出面处理不当,工会会组织全 区全市的楼宇服务工人罢工。

工会对会员在物业中的服务也 是要求非常严格的,业务上要熟练, 对业主、客人要尊重,要敬业,要诚 恳,要礼貌,要尽职尽责。如果会员 工人确实犯错误,被工会开除,那他 一辈子不得进入该系统工作!

协办这次选举活动的一家社区 报发行人对我说,20%在曼哈顿楼 宇服务的工人, 在楼宇部门一干就 是30年40年,在公寓小区里看着 一家家的小孩长大、工作、结婚,他 们为一些业主服务了一辈子,这些 业主把他们当自家人。

年度优秀物业服务工人的评选 是从 2007 年开始,2007 年共收到 推荐提名近 200 位,最后评出 13 位男女优秀物业服务工人。本次评 选是为了感谢辛勤服务在曼哈顿物 业的员工也希望物业服务工人被更 多人尊敬!

(作者系美国纽约资深物业管理顾问)

上海家化举办首届企业公民日活动践行企业社会责任

11月2日,上海家化在沪举办了 "Let's Run 你跑我捐"2015 首届企业 公民日活动,上海家化总经理室携党团 员、员工、志愿者代表近300人参加了

上海家化首届企业公民日活动从

10月21日起拉开帷幕。此次活动以 "Let's Run 你跑我捐"为主题,得到了 上海家化全国各地员工以及消费者, 社 会各界等利益相关方的积极响应。参与 者只要将每日跑步步数上传至活动页 面,上海家化就会以相应比例,代捐步

人捐赠公益款项至中国青基会,用干开 展关爱抑郁症公益活动。活动现场向公 众讲行了心理健康知识手册以及由子 书的派发与分享,呼吁更多人关注心理 健康,关爱自己关爱他人。

"Let's Run 你跑我捐 "活动还将

一直持续到11月8日,助力上海国际 马拉松。

未来. 上海家化将以"建设成为国 际一流伟大企业"为愿景,践行企业社 会责任,帮助人们生活得更加美丽、健

欧特克全面发力未来智造,加速推动"中国制造 2025"创新进程

欧特克首次亮相工博会,卓越的未来智造解决方案助力打造中国制造新优势

近日,全球二维和三维设计,工 程及娱乐软件的领导者欧特克有限 公司("欧特克"或 "Autodesk")重 装亮相第十七届中国国际工业博览 会。欧特克不但全面展示了其产品 创新平台解决方案全线产品(以下 简称"未来智诰解决方案"),以及其 在 3D 打印领域和清洁技术领域的 显著优势,还介绍了"设计•领创•未 来"的创新理念和欧特克"未来智 造"的蓝图,充分表明了欧特克加速 制造业创新发展的决心,和推动中 国制造业成功转型升级的信心。

中国现已成为全球制造业发展 变革中当之无愧的中坚力量,同时 也是欧特克全球发展战略的重要市 场及发展最为讯谏的地区之一。多 年来, 欧特克高度关注中国制造业 的发展趋势,面向中国市场及制造 业专业人员推出了众多蕴含欧特克 前沿设计构想与创新设计思维的卓

越套件与应用。其中, 欧特克未来智 造解决方案和首个在一个云平台上 打通完整产品研发流程的 3D CAD/CAE/CAM 类工具 Fusion 360,以领先的设计功能与云平台 强大的计算能力支持中国客户在制 造业颠覆性的变革浪潮中实现业务 流程改进, 研发技术创新以及产品 的快速迭代与升级。

欧特克公司董事长兼首席执行 官卡尔•巴斯先生表示:"欧特克致 力于赋予制造业人员与产品设计师 充分探索云、先进软件工具和最新 生产方式的能力,从而实现自身的 业务增长。在制造领域,欧特克先进 的设计与工程技术, 以及在增材制 告方面的领先水平正在变革整个行 业。此外,我们对于未来智造所提出 的设想与'中国制造 2025'战略十 分契合,基于此,我十分荣幸能在第 十七届工博会现场与众多行业领导



者共同探讨这一战略。"

在帮助中国制造企业利用全球 创新成果加速转型升级的同时,欧特 克也干近年来持续加大对中国市场 的研发投入。位于上海的欧特克全球 最大的研发中心——欧特克(中国) 软件研发有限公司自 2003 年起便 已开展了世界级核心设计软件的研

发工作,提供贴合客户需求的产品本 地化研发服务。同时,欧特克积极探 索中国本土人才的创新优势,以"植 根中国,服务中国"为战略,将全球的 创新资源与中国本土智慧加以结合, 研发适用于本土企业需求与社会发 展变革的核心软件产品。

为进一步帮助制造企业塑造全

新竞争优势,同时加快推进"中国制 造 2025"战略的贯彻落实,今年,欧 特克加入了新成立的"中国两化融 合咨询服务联盟智能设计专家委员 会",旨在携手中国两化融合领域内 的领军单位,一起更好地推进中国 两化融合技术创新,提升企业在制 造、设计、营销等方面的能力,打造 中国制造新优势。

此次工博会首秀上, 欧特克完 整展示了未来智诰解决方案如何帮 助制造企业优化产品开发流程,并 创建一个可用于整个生命周期的数 字模型,从而更快地设计、制造和销 售更为卓越的产品。此外,欧特克清 洁技术合作伙伴项目也在本届展会 上展示了项目发展情况和所得成 果。该项目自 2015年1月在中国 推出后,已有30多家中国初创企 业加入其中,并有不少创新产品成 功上市。